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Kamer

21 januari 2025

Binnengekomen op

31 december 2024nota Vragen van het lid Vermeer aan M over bericht Bijna

vijftig strijders en zes jihadisten uit buitenland benoemd

tot offlcieren in Syrie

Aanleiding

♦ Kamervragen van het lid Vermeer BBB over het bericht Bijna vijftig

strijders en zes jihadisten uit buitenland benoemd tot offlcieren in Syrie
♦ De vragen richten zich niet zozeer op strijders in Syrie maar met name op

een graanlevering vanuit OekraTne aan Syrie Om deze reden ontvanqt u

de beantwoording van Bescherming persoonlijke levenssfeer

Geadviseerd besluit

• Uw beider akkoord met de beantwoording van de vragen

Kernpunten

Centraal in deze Kamervragen staat een graanlevering van OekraTne aan

Syrie t b v de voedselzekerheid Deze levering is door Oekraine gedaan in

het kader van het zogeheten Crain from Ukraine initiatief van WFP

Sinds het uitbreken van de oorlog door RF faciliteert het WFP dit initiatief

Het WFP koopt graan van Oekraiense boeren en voedselproducenten en

verscheept dit graan naar landen die te maken hebben met

voedseltekorten zoals Mozambique Malawi en Syrie
Het lid Vermeer gaat er in de vragen van uit dat er sprake is van

hulpgoederen van OekraTne aan Syrie OekraTne levert echter zelf geen

financiele bijdrage aan het Grain from Ukraine Er is derhalve geen sprake
van een Oekraiense donatie aan Syrie
Het initiatief wordt gefinanderd door bijdragen van Internationale donoren

aan het WFP De onderhavige levering van graan aan Syrie is gefinanderd
uit bijdragen van NOO en LUX EUR 5 min

Nederland heeft aan het Grain from Ukraine Initiative in 2022 en 2023

respectievelijk EUR 4 miljoen en EUR 2 miljoen bijgedragen

Toelichting
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Het Grain from Ukraine Initiative is een samenwerking tussen het WFP en

Oekraine gestoeld op humanitaire principes en met steun van

Internationale donoren tot stand gekomen
Doel van het initiatief is tweeledig 1 op het hulp bieden aan boeren en

voedselproducenten in Oekrame door het inkopen van graan 2 op het

leveren van graan aan huipbehoevende landen

Het initiatief helpt niet alleen honger in deze landen te bestrijden maar

draagt ook bij aan de ondersteuning van de graanproductie in Oekrame en

de veerkracht van Oekraiense boeren Zo zijn door middel van het

initiatief meer dan 286 000 ton landbouwproducten geleverd aan 12

landen met kritieke voedseltekorten

In 2022 zijn Kamervragen gesteld door het lid Van der Plas BBB over

Olie gas graan en geld Oekrame laat zien hoe de wereld werkt ^

Datum

14januari 2025

Onze referentie

BZ2411196

^ Olie gas graan en geld Oekrame laat zien hoe de wereld werkt I Tweede Kamer der

Staten Generaal
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